
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

     
Foreløbigt referat af miljøtilsyn med jeres Wash World, bilvaskeanlæg, på 

klostermosevej 103, 3000 Helsingør 

 

Hej Glenn og Wash World 
 
Tak for behageligt tilsyn på jeres vaskeanlæg på Klostermosevej 103 den 6. 
november 2024.  
 
Ved tilsynet så vi jeres vaskeanlæg. Der var mange spørgsmål, vi ikke fik svar på og 
vi blev enige om, at jeg sender alle spørgsmål til jer. Når jeg har fået svar fra jer, 
skriver jeg et endeligt og samlet tilsynsreferat.  
Bemærkningerne til tilsynet er derfor foreløbigt, at I skal indsende svar og 
oplysninger om nedenstående spørgsmål. Det skal I gøre inden d. 20. december 
2024. 
 
Nedenfor er listet de forskellige spørgsmål. Numrene på spørgsmålene henviser til  
jeres tilladelser til afledning af spildevand fra henholdsvis vaskehal og fra 
påfyldnings- og salgsplads. 
 
I har tidligere søgt fritagelse fra den kommunale tømningsordning, og ville i stedet 
bruge Marius Pedersen – bruger I stadig dem? Bruger I dem til både vaskehallens 
sandfang samt til olieudskiller+sandfang fra påfyldningspladsen?. 
 
Spildevand fra vaskehal 
9 – Har I etableret prøvetagningsstuds og lever den op til retningslinierne. 
10 – har I lavet tæthedskontrol på det samlede rørsystem 
12 – I har angivet hvilke vaskemidler I bruger. Det ser ud til at navnene ikke stemte 
helt med de produkter der var i teknikrummet og i oplyste, at I er ved at 
indskrænke udvalget af produkter. I skal derfor sende en ny liste over anvendte 
produkter 
13 – Har I fået tømt sandfanget ? I skal sende os kvitteringer på dette   
17 – I skal sende dokumentation for de ting, der er nævnt 
18 – Har I udført dette punkt og send venligst analyserapporter til os 
 
Husk at I skal have spildevandstilladelserne opbevaret i kopi på stedet. 
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SIDE 2 

Helsingør Kommune 

Spildevand fra olieudskiller ifm påfyldnings- og salgsplads 
6 og 7 – er udskilleren etableret som beskrevet. Send venligst 
datablad/specifikationer på den.  
9 – har I etableret prøvetagningsbrønden 
10 – har I tæthedsprøvet 
11 - Har I fået tømt olieudskiller ? I skal sende os kvitteringer på dette   
14 - I skal sende dokumentation for de ting, der er nævnt 
 
Husk at I skal have spildevandstilladelserne opbevaret i kopi på stedet. 
 
Vedr. PFAS 
I oplyste at I ikke anvender PFAS-holdige produkter samt at I for nylig har 
gennemgået jeres sæber mm med henblik på at udpege og udfase eventuelt PFAS-
holdige produkter. I må meget gerne sende mig noget om dette. 
 
Offentliggørelse  
Helsingør Kommune skal offentliggøre denne tilsynsrapport digitalt på 
www.dma.mst.dk. Hvis I har nogen bemærkninger til dette brev, så bedes I 
venligst sende dem til mig inden den 9. december 2024.  
 

Virksomhedens navn Wash World ApS 

Virksomhedens adresse Klostermosevej 103, 3000 Helsingør 

CVR 34486735 

Listepunkt Q01  

Virksomhedstype Autoværksted 

Baggrund for tilsynet Basistilsyn 

Dato for tilsynet 6. november 2024 

Der er ført tilsyn med: Hele virksomheden 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 
indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på 
virksomhedens seneste 
indberetninger om 
egenkontrol 

Ukendt 

Gav seneste indberetninger 
om egenkontrol anledning 
til nye påbud, forbud eller 
indskærpelser? 

Ukendt 

 

Med venlig hilsen 

 

Christina Moltke 

 

På www.helsingor.dk/databeskyttelse finder du oplysninger om, hvordan kommunen 
behandler personoplysninger samt kontaktoplysninger på vores databeskyttelsesrådgiver. 
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